

飞线充电不安全 新房何时通燃气

一周帮办

□记者 高红侠

本报讯 前一周,本报热线电话与平顶山微报微信公众号接到不少市民及微友诉求,主要涉及居民区有人飞线充电、新房没通燃气等民生问题。

飞线充电存隐患

近日,市民杜先生向平顶山微报反映,他是湛河区沁园西路和谐家园小区4号楼一楼住户,由于小区内没有公共充电桩,居民只能飞线充电,存在安全隐患。

8月4日下午,记者来到该小区看

到,该小区共有4栋多层居民楼,1号楼和2号楼楼前都有车子棚,居民从自家扯出电线,引到车子棚里充电,一根根电线交织在一起,像一张张蜘蛛网;4号楼前只有一条2米多宽的通道,楼前停放着十几辆电动车,飞线充电的现象较多。

8月5日,湛河区轻工路街道沁园社区负责人许先生称,该院共有4栋老楼,有近百户居民。由于该小区空间狭小,暂时没有空闲地方安装充电桩。针对居民飞线充电的现象,他们曾多次进行劝阻,但是效果不明显,为此他们也很头疼。下一步,他们将派专人加强巡查,防止安全事故发生。另外,他们已向上级部门申请对该小区进行老旧小区改造,改造时会考虑此情况的。

新房未通燃气

近日,微友“仅此而已”向平顶山微报反映,春华国际茗都小区1号楼交房快一年了,一直没通燃气。他们在该小区1号楼购买了一套住房,去年10月交房后便开始装修。入住后,他和家人发现楼上一一直没通燃气,根本无法做饭,燃气热水器也用不成,洗澡成了问题。他和其他邻居向有关部门反映,但迟迟没有结果。

对此,新华区西高皇街道中央花园社区负责人赵先生说,1号楼共有居民300多户,目前已有100多户入住。近日,他们也接到不少居民反映此事。目前,这栋楼的燃气总管道已经铺设完毕,但因施工资金有缺口,户内安装燃气表事宜暂时被搁置。下一步,他们将

积极协助街道为开发商出谋划策,筹措资金,让居民早日用上燃气。

路灯时亮时不亮

近日,市民李女士向本报反映,她家住新建路德福园小区。新建路去年底修好后,不知为何路灯时亮时不亮。每到晚上,商户没关门还能借点光,等人家打烊了,整条路黑漆漆的。

8月4日晚上8点多,记者从长青路北段拐到新建路,路北侧人行道上安装的路灯未亮,只能借助路旁商户的灯光和车灯通行。继续西行至凌云路,遇到商户关门或门头灯不太亮的地方,光线显得有些昏暗。

对此,新华区城市管理局市政管理办公室负责人赵先生说,他们会尽快派人查找原因,早日恢复供电。

夏末花盛开

8月5日,在鲁山县尧山镇贾店村附近,车辆驶过紫薇花旁。近年来,为打造美丽家园,鲁山县尧山镇党委政府因地制宜,在境内公路旁及村道两侧先后栽种了紫薇花、绿化树、竹子等。目前,紫薇花正在开放,一朵朵一簇簇十分好看。

本报记者 胡耀华 摄



城市留言板 4940000

谁的钥匙丢了

微友“潇洒”在市区开源路湛河桥附近捡到一串钥匙,请失主加微信574517639联系认领。

建议设垃圾桶

微友“雲心”留言:市区湛河南岸(开源路至新华路段)没有垃圾桶,居民扔垃圾不便,建议有关部门设置一下。

(平报热线办 李金鸽)



鹰城广场月季园内杂草多

市园林绿化中心:已安排人员处理

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民致电12345民生热线反映,鹰城广场月季园内杂草较多,希望尽快清理。日前,在市12345民生热线服务中心的督办下,市园林绿化中心督促鹰城广场工作人员进行了突击清理。

“我家住鹰城广场附近,经常在广场散步、锻炼。近期,月季园内杂草较多,希望尽快清理,美化环境。”一周前,市民王先生致电12345民生热线。

经过市12345民生热线服务中心派单,7月29日,市园林绿化中心回复称,由于近期雨水较多,加上高温天气,杂草疯长。目前已安排鹰城广场

工作人员对月季园内杂草进行突击清理。下一步,他们将加大巡查力度,及时发现并处理园区存在的各种问题,为市民提供更加舒适的游园环境。

“最近几天,确实清理了,情况有所改观,但杂草还是不少,希望尽快彻底清理下。”8月5日上午,反映人王先生在电话中告诉记者。

巡察助力解民忧 破损围栏修好了

□记者 毛玺玺

本报讯 “西门的围栏终于修好了,孩子们单独出来玩,家长放心多了。”8月5日,在新华区委第五巡察组进行民呼必应工作回访时,家住新华区西市场街道辉光社区怡和佳苑B区的王女士说。

根据新华区委第六轮巡察工作安排,区委第五巡察组对西市场街道辉光社区党委开展巡察。7月15日,巡察组在实地走访时发现,怡和佳苑B区西门的围栏破损严重,导致大门形同虚设。小区居民也纷纷反映,

“小区与村庄交接,人员比较杂,有人为了方便进出故意破坏围栏。”

新华区委第五巡察组立即向辉光社区核实了解情况。“怡和佳苑B区周边主要是村庄,村民为了出行方便多次破坏小区西门的围栏,社区协调物业修理过很多次,但保持时间都不久。”辉光社区负责人王倩解释道。

群众安全无小事,巡察组当即决定将此问题作为立行立改事项,移交西市场街道党工委,督促其迅速整改落实。随后,西市场街道党工委迅速安排辉光社区党委、怡和

佳苑物业及共驻单位中国平煤神马四矿等相关负责人实地查看,制定整改方案,对大门围栏进行修复封堵,并督促物业公司加强日常巡逻,严防安全事故发生。

8月初,当新华区委第五巡察组再次来到怡和佳苑B区时,被破坏的大门已经修复并完全封堵,困扰小区居民的烦心事终于得以解决。

“开展社区巡察工作就是要下沉一线,积极发挥贴近群众的优势,推动解决群众身边急难愁盼问题,让群众切实感受到巡察工作就在身边。”新华区委第五巡察组组长刘飞说。

回音壁

快速安装窨井盖 确保“脚下安全”

□记者 毛玺玺

本报讯 “当天反映,当天缺失的井盖就换好了,真效率!”8月5日,反映人王先生接到示范区12345民生热线办公室的回访电话时,连声称赞。

7月26日,市民王先生拨打12345民生热线反映:“夏耘路与滢阳路交叉口的窨井盖丢失,行人来来往往十分危险,希望相关部门能够迅速解决。”示范区12345民生热线办公室立即将该件派至示范区市政园林管理局。

示范区市政园林管理局立即组织工作人员赶赴现场。经确认,群众反映的问题属实。核查过窨井盖型号后,该局立即安排施工队进行安装。1个小时后,工作人员站在安装好的窨井盖上,用力踩了踩,并对窨井盖周边地面进行清洁,保障市民出行安全的同时,也刷新了道路的“颜值”。

“‘小井盖’关乎‘大民生’,设施虽小,却至关重要。对于群众反映的窨井盖破损、丢失等问题,我们将第一时间修复处理好,确保群众‘脚下安全’。”示范区市政园林管理局局长聂其涛说。